

# ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૨) અંક નં. ૮૬

૬ જુન, ૨૦૧૭, મંગળવાર ; જયેષ્ઠ સુદ - ૧૨

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## ન્યુઝ ટ્રેક

**ચાર અરબી દેશોએ કતારનો બહિષ્કાર કર્યો**

સાઉદી અરબ, બહેરીન, ઈજિપ્ત અને યુનાઈટેડ અરબ અમીરાતે કતાર સાથેના તમામ સંબંધો તોડ્યા હોવાની જાહેરાત કરી હતી. આતંકવાદીઓને સમર્થન આપવાના આરોપસર ચારેય દેશોએ જમીન, સમુદ્ર અને હવાઈ સંબંધો પણ પુરા થયેલા જાહેર કર્યા હતા.

**એનડીટીવીના પ્રણવ રોયને ત્યાં દરોડા**



જાણીતી ન્યુઝ ચેનલ એનડીટીવીના કો-ફાઉન્ડર અને એડીટરિયલ કો-ચેર પરસન પ્રણવ રોયને ત્યાં સીબીઆઈએ દરોડો પાડ્યો છે. એનડીટીવીએ આ દરોડાને દેખ્યુકત હોવાનું જણાવી લડી લેવાની જાહેરાત કરી છે.

**રાહુલ ગાંધી હમણાં ગીતા-ઉપનિષદ વાંચે છે**

કોંગ્રેસના ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ ચેન્નાઈ ખાતે જણાવ્યું હતું કે ભાજપ અને આરએસએસના મુકાબલા માટે શ્રીમદ ભગવતગીતા અને ઉપનિષદનું અધ્યયન કરી રહ્યું છે. ડીએમકેના નેતા કુરુણાનિધિના ૮૪મા જન્મદિનની ઉજવણીમાં રાહુલ ગાંધી સામેલ થયા હતા.

**પૂજા સામગ્રી પર જીએસટી નહીં**



જીએસટી કાઉન્સિલ દ્વારા પૂજાના સામાન પર ખાસ કરીને રૂઝાકા, તુલસીની માળા, પંચામૃત, શ્રીકૃષ્ણ તથા નાની મોટી સામગ્રી પર સંપૂર્ણ છૂટ અપાશે. જો કે પતાસા, લોખાન અને બુરા જેવી સામગ્રી પર ૫ ટકા જેટલો ટેકસ નંખાશે.

**રેલવેએ ૭૫ હજાર ચુકવ્યા**

રેલવે-રીઝર્વેશન બાદ પણ સીટ ન મળતાં દિલ્હીના નિવાસી વિજયકુમારે ફરિયાદ કરતાં કન્સ્યુમર કોર્ટે ૭૫ હજારનું વળતર ચુકવવા રેલવેને આદેશ કર્યો છે. જેમાં ટીકીટ ચેકરને અસફળ કર્મચારી જાહેર કરી વળતરનો ત્રીજો ભાગ તેના પગારમાંથી વસુલવા આદેશ કર્યો છે.

# ભારતની અવકાશ ક્ષેત્રે ઐતિહાસિક સિદ્ધિ

**જીએસએલવી માર્ક-૩ની ઐતિહાસિક ઉડાણ : ભારતના હજુ સુધીના સૌથી તાકાતવર જીએસએલવી માર્ક-૩ લોચ : ૧૬ મિનિટના ગાળામાં જ પરિભ્રમણ કર્યામાં સ્થાપિત : સફળ ઉડાણ બાદ ઘસરો ચેરમેન કિરણકુમારની મિશન સફળ રહ્યું હોવાની સત્તાવાર જાહેરાત**



નવી દિલ્હી, તા. ૪ ઈન્ડિયન સ્પેસ રિસર્ચ ઓર્ગનાઈઝેશન (ઈસરો)એ આજે તેની યશસ્વળીમાં વધુ એક મોરબીલું ઉમેરી લીધું હતું. હજુ સુધીના તેના સૌથી ભારે અને શક્તિશાળી સેટેલાઈટ લોચ વ્હીકલ જીએસએલવી માર્ક-૩ને સફળરીતે લોચ કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રીહરિકોટામાં સ્પેસ કોર્ટથી કરવામાં આવ્યા બાદ વૈજ્ઞાનિકોમાં પુશીનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. લોચ બાદ ઈસરોના ચેરમેન કેએસ કિરણકુમારે કહ્યું હતું કે, જીએસએલવી માર્ક-૩ ડી૧/જીસેટ-૧૮ મિશન સફળ રહ્યું છે. ૫.૩૮ વાગે આને લોચ કરવામાં આવ્યું હતું. આંધ્રપ્રદેશમાં શ્રીહરિકોટામાં સતિષ ધવન સ્પેસ સેન્ટરથી જીએસએલવી માર્ક-૩ ઉડાણ ભરી હતી. ૧૬ મિનિટના ટુંકાગાળામાં જ કોસ્મોનિકેશન સેટેલાઈટ જીસેટ-૧૮ને પરિભ્રમણ કર્યામાં પહોંચાડી દેવામાં આવ્યો હતો. સૌથી વધારે વજન ધરાવનાર ૬૪૦ ટનના રોકેટ જીએસએલવી માર્ક-૩ને આજે લોચ કરવામાં આવ્યો હતો. આનું વજન આશરે ૨૦૦ હાથીના બરોબર છે. સ્વદેશી કાયો જનિક એન્જિનવાળા જીએસએલવી માર્ક-૩ મારફતે ભારત અંતરિક્ષ સંશોધન સંગઠન ઈસરો પોતાની સફળતાની ગાથામાં વધુ એક પ્રકરણ ઉમેરવામાં સફળ રહ્યું છે. ભારતીય અંતરિક્ષ કાર્યક્રમ દેશ માટે દૂરસંચાર, સંરક્ષણ, ટેકનિકના ક્ષેત્રમાં એક મહત્વપૂર્ણ પગલું સાબિત થશે. દ ગ્રેટ ઈન્ડિયન લીફ્ટને લઈને પહેલાથી જ તેયારી કરવામાં આવી હતી.

## બાંદીપુરાના સંબલમાં કેમ્પ પર હુમલો કરનાર ચાર ત્રાસવાદી ઠાર

**મોટી માત્રામાં વિસ્ફોટકોનો જથ્થો જમ કરાચો : ઉરી જેવા ઘાતક હુમલા કરવાની યોજના હતી : જવાનોને સળગાવી દેવાના કાવતરામાં ત્રાસવાદીઓ ફ્લોપ રહ્યા**

નવી દિલ્હી, તા. ૫ જમ્મુ કાશ્મીરના બાંદીપુરા જિલ્લાના સંબલ વિસ્તારમાં સીઆરપીએફના કેમ્પ પર હુમલો કરનાર ચાર ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા છે. એન્કાઉન્ટર બાદ ઘટનાસ્થળથી મોટી સંખ્યામાં વિસ્ફોટકો અને હથિયારોનો જથ્થો જમ કરવામાં આવ્યો હતો. આ ત્રાસવાદીઓએ સીઆરપીએફના જવાનોને હુમલો કરીને વધુ નુકસાન પહોંચાડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જો કે તેમાં તેમને સફળતા હાથ લાગી ન હતી. પ્રાપ્ત હેવાલ મુજબ ત્રાસવાદીઓએ વહેલી પરોઢે ૩.૪૫ વાગ્યાની આસપાસ બાંદીપોરામાં સંબલ ખાતે સીઆરપીએફના કેમ્પ પર હુમલો કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. કેમ્પમાં પ્રવેશ કરવા માટે ગોળીબાર કર્યો હતો. ત્યારબાદ ત્રાસવાદીઓ અને સુરક્ષા દળો વચ્ચે જોરદાર સામસામે જંગ ખેલાયો હતો. આ અથડામણ સવારે ૬.૧૫ વાગ્યા સુધી જારી રહી હતી. ઘટનાસ્થળે તરત જ વધારે સંખ્યામાં પોલીસ જવાનો પણ પહોંચી ગયા હતા. જોરદાર કાર્યવાહીમાં ચાર ત્રાસવાદી માર્યા ગયા હતા. આત્મઘાતી હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. ચાર એકે રાઈફલ, ગ્રેનેડ અને અન્ય હથિયારો સાથે તેમના મૃતદેહ કબજે કરવામાં આવ્યા છે. હાલમાં જ જમ્મુ કાશ્મીરના સોપોરના નાથી પોરા વિસ્તારમાં સુરક્ષા દળો અને ત્રાસવાદીઓ વચ્ચેની અથડામણમાં બે ખુંબાર ત્રાસવાદીઓ ઠાર થઈ ગયા હતા. ઠાર મારી દેવામાં આવેલા ત્રાસવાદીઓની પાસેથી મોતનો મસાલો કબજે કરવામાં આવ્યો હતો. સુરક્ષા દળોને બાતમી મળી

## બરેલીમાં ટ્રક સાથે ટક્કર બાદ યાત્રી બસના ટેન્કમાં આગ લાગતાં ૨૨ ભડથુ

**ઉત્તર પ્રદેશના બરેલીમાં કમકમાટીભરી બસ દુર્ઘટના : દાગી ગયેલા પૈકી ૧૫ની હાલત ગંભીર હોવાથી મોતનો આંકડો હજુ વધવાની દહેશત : દિલ્હીથી ગોન્ડા જતી માર્ગ પરિવહન નિગમ બસ દુર્ઘટનાનો શિકાર**

બરેલી, તા. ૫ ઉત્તરપ્રદેશના બરેલીમાં એક મોટી અને દર્દનાક દુર્ઘટના સર્જાઈ છે. દિલ્હીથી ગોન્ડા તરફ જઈ રહેલી માર્ગ પરિવહન નિગમની બસ દુર્ઘટનાનો શિકાર થતા તંત્રમાં આજે સવારે ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. બરેલીમાં એક ટ્રક સાથે ટક્કર થયા બાદ બસની ટેન્કમાં બ્લાસ્ટ થઈ ગયો હતો. જેના કારણે વિનાશકારી આગ ફાટી નિકળી હતી. આ ભીષણ આગના કારણે બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા લોકો પૈકી મોટા ભાગના લોકો બળીને ભડથુ થઈ ગયા હતા. મોતનો આંકડો હજુ વધે તેવી શક્યતા છે.



## શિવાસય ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ

મેરેજ, રીસેપ્શન, રીંગ સેરેમની, બર્થ કે પાર્ટી, ગેટ ટુ ગેઠર તથા શુભ પ્રસંગ માટે તમામ પ્રકારના પ્રસંગો માટે વિશાળ ૧,૨૫,૦૦૦ સ્કવેરફુટનો મેકેશીકન લોન ઓરીયા

### સિદ્ધી વિનાયક ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ

૧૦૦૦ થી ૮૦૦૦ મહેમાનોની ક્ષમતા વાળો વિશાળ પાર્ટી પ્લોટ ડિઝાઇન થીમ ડેકોરેટીવ ઓન્ટ્રી વિથ ફ્લાવર વર-ફ્લવા પક્ષ માટે ઓ.સી. રૂમોની સગવડ ૮૦૦ થી વધારે કાર માટે પાર્કિંગ વ્યવસ્થા ગાંધીનગર શહેરથી તદ્દન નજીક અદ્યતન કિચન વ્યવસ્થા

આ બધી સુવિધા અમારા પાર્ટી પ્લોટના પેકેજમાં મળશે.

વાઘેલા ઘનશ્યામસિંહ એમ. 98250 22173 | વાઘેલા જીતેન્દ્રસિંહ એમ. 98256 04575 | ચાવડા અનિરુદ્ધસિંહ 98981 85149

ક-૭, રાંધેજા રોડ, મનાવા પેટ્રોલિયમની ઠાણુમાં, ગાંધીનગર

We promise to care

Grow More

## N. K. School Initiated Somnath Kelvani Mandal Trust

# NAVGUJARAT COMMERCE COLLEGE

## B.Com. + Competitive Exam.

(Eng. & Guj. Medium) (GPSC, SSC, BANK)

### શા માટે નવગુજરાત કોમર્સ કોલેજ શ્રેષ્ઠ છે?

- ➔ B.Com. નાં કોઈપણ વિષય માટે Tuition ની જરૂર પડશે નહીં.
- ➔ દરેક વિષયના Expert Faculty દ્વારા પદ્ધતિસરનું શિક્ષણ.
- ➔ Cultural & Sports Activities.
- ➔ નિયમિત Test દ્વારા વિદ્યાર્થીઓનું મૂલ્યાંકન.
- ➔ College Time : 8.00 a.m. to 12.30 p.m.

**No Tuition Concept**

**Admissions Open (Limited Seats)**

**Preparation of Competitive Exam by : SMART EDUCATION**

## Affiliated to Gujarat University

**Parag Sir (Principal)**  
M. 99 244 344 59

**Nr.Main Shopping Center, Behind Dattatrey Temple, Sector-28, Gandhinagar-382028.**

**Satish Sir (Director)**  
M. 97 266 37 181

**Office Time 9.00 to 12.00 Sunday Open**

**કોર્પોરેટ ઓફિસ - ક્લાસીસ - હોસ્પિટલ - બેંકને લાયક જગ્યા ભાડે આપવાની છે**

ગાંધીનગર-કોબા રોડ પર, ગાંધીનગરથી ૨ કિ.મી.ના ઉવલોપીંગ વિસ્તારમાં ગાંધીનગર અને દિનદયાળ યુનિવર્સિટી રોડ પરના કોર્નર પર કોર્પોરેટ ઓફિસ - ક્લાસીસ - હોસ્પિટલ - બેંકને લાયક ૩૫૦૦ ચો. ફુટ જગ્યા ભાડે આપવાની છે. જરૂરિયાત મુજબના એલ્યુમિનિયમ પાર્ટીશન બનાવેલ છે.

**સ્થળ : શ્યામ શુક્લ કોમ્પ્લેક્સ, 'સી' બ્લોક, બીજો માળ**

**સંપર્ક : મો. ૯૮૨૨૫૧૯૬૯૭**

**ધોરણ - ૧૨ ના વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ માટે IIM, NIFT અને CEPT ના તદ્દન વિનામૂલ્યે (મફત) કોચિંગ વર્ગોનું આયોજન**

નિયામકશ્રી, અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ, ગાંધીનગર (ગુ.રા.)ના સહયોગથી, ધોરણ-૧૦ માં ૭૦% કે તેથી વધુ ગુણ મેળવેલ હોય અને હાલમાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષા પાસ કરી હોય તેવા ગાંધીનગર જિલ્લામાં રહેતા અનુસૂચિત જાતિના વિદ્યાર્થીઓને આવક મર્યાદા ધ્યાને લીધા સિવાય ચાલુ વર્ષે IIM, NIFT અને CEPT માં પ્રવેશ મેળવવા અંગેના ફી કોચિંગ વર્ગમાં જોડાવાનો લાભ મળશે. આ બાબતે લાગતા વળગતા તમામ વિદ્યાર્થી -વિદ્યાર્થીનીઓએ રજીસ્ટ્રેશન માટે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે નીચેના સરનામે ટિન - ૩ માં રૂબરૂ સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

:: સ્થળ ::

**ગુજરાત એસોસીએશન ફોર રૂરલ એન્ડ અર્બન ડેવલપમેન્ટ (ગરૂડ) એફ, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, JNK સ્ટેશનરીની પાછળ, સુમન ટાવર, સેક્ટર - ૧૧, 'ચ' રોડ, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૧૧**

**સંપર્ક : ૦૭૯-૨૩૨૪૫૪૭૫, ૯૪૨૬૨ ૭૨૭૭૬**

**સમય : સવારે ૧૦:૩૦ થી સાંજે ૫:૩૦**

## ROOPKALA

The silver shop

### માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

**તમામ ક્રેડિટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય**

**ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ**

**ગાંધીનગર સમાચાર** ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧ ફોન - ૨૩૨૩૭૭૭૧